

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

公共事务与微信联手是一箭三雕

头条评论

毛旭松

自今年9月起,新奥燃气推出微信平台,关注微信可自报表数,绑定燃气卡,可以查询抄表流水、交费流水、气量分析、查询营业网点等,今后甚至有望实现通过微信支付平台缴纳燃气费。

市民卡可以在银行终端机充值,水电气费可以通过移动客户端支付,移动互联网与生

活服务支付的契合度日益增强,使得市民在公共事务缴费方面更加便捷。公共事务与微信、支付宝等平台联合可谓是一箭三雕,支付平台获利,老百姓受益,政府部门得口碑。

手机等移动客户端跟百姓生活形影不离,一些生活服务缴费机构能够主动求变,依托手机上的微信、支付宝等庞大的使用群体实现缴费方式由线下转为线上。老百姓缴费不必再去排长队,动动手指就能够实现支付。而且微信查询或者支付有着很好的用户体验,流程简单明了,省去了很多的麻

烦。新奥燃气的微信平台推行至今已经有1万多用户,可见该项事务受到了广大市民的肯定。

两大互联网巨头在经历过打车软件竞争后,逐渐开始向公共事业方向发展,看准这一领域存在的庞大使用群体,开通相关业务后就能够加强用户的忠诚度。网上支付交易越来越呈现一种规模化,逐渐进入寻常百姓家成为发展趋势。来自武汉大学电子政务研究中心的数据显示,目前国内城市89%的家庭用户通过人工排队的方式缴纳公用事业费,10%的家庭

用户通过银行代扣款的方式缴纳公用事业费,而只有1%的用户是通过电子方式支付的,足见手机支付发展空间很大。

随着年轻网民的成长,加之网上支付逐渐扩展至更多生活消费应用场景,成为网络基础应用,从根本上保证了网上支付的快速发展。当然,移动客户端相关功能的完善还有很长的路要走,在扩展业务范围的同时尤其也要注意在线支付的安全性,切实保障用户的合法权益是未来公共事务与支付平台联合发展的重中之重。

名嘴说事

近日贪官忏悔“我是农民的孩子”在媒体引起热议。梳理出有多少贪官出身农民是否别有深意不得而知。其实真的需要反思的是,宣扬贪官忏悔,真能产生令非贪官们禁欲止步的效果?莫非这只是法治社会的一扇后门?

——盛宁(研究员)

不动产登记条例终于出台,这将意味着,中国究竟有多少房子这个困扰所有人的问题有可能搞清楚。也将意味着,有这个基础数据之后,房产税等问题的征收也有了基本依据。当然,也意味着有太多房子的官员将不得不想办法处理自己的房产,除非,将官员的房产的多少界定为国家秘密。

——马光远(经济学者)

我有话说

节日促销需念好“安全经”

李永强(蓬莱市)

岁末将至,商场超市早已营造出浓厚的节日氛围,各种促销广告铺天盖地,家里的报箱几乎被大小海报塞满。

的确,每年年底,商家聚拢人气、打折促销进入收官和攻坚阶段,广大消费者也能从中得到实惠。不过,想起“十一”期间蓬莱某超市的促销活动现场,笔者依然心有余悸。当时,超市食品区肉类特价、购物满

额抽奖,吸引不少“大妈族”抢购。可由于超市未做好准备预案,加上“限量供应”,导致场面失控、十分混乱,甚至出现了顾客间相互争抢的现象,所幸没有冲突和事故发生。虽然商场促销场面火爆、价格实惠,但几乎每一位进店的顾客都怨声载道,就连抢购成功的消费者,也没有念着商家的好。

如今,商超打折活动习惯于细分人群,食品类的促销基本锁定在精打细算的中老年人

身上。这部分常逛超市的群体容易被“优惠”吸引,也最容易由抢购发生人身安全问题。然而,部分商场恰恰喜欢采取限量供应、抢完为止的“饥饿”促销法。唯恐场面“火爆”不起来,挖空心思吸引顾客特别是中老年争相抢购,忽视了其中的人身安全隐患。在这一方面,部分地市都有商场顾客争抢引发挤伤、踩踏事故的惨痛教训,应当引起重视和警醒。

所以,节日期间,商超搞促

销特别是涉及大众生活用品的优惠活动,需实事求是,好事办好,做到不搞噱头、足量供应,充分完善相关活动预案,提前预测顾客流量,安排专人现场维护秩序,认真做好防范措施,并引导顾客排队购买,将安全隐患降到最低。工商、消防等部门也要加强协调联动,加强节日期间商超销售活动、相关设施的监督检查和教育引导,确保广大消费者人身安全,让大家度过快乐、平安、祥和的节日。

嬉笑怒骂

新闻:据中国人民银行网站消息,2014年第4季度,中国人民银行在全国50个城市进行了2万户城镇储户问卷调查,调查结果显示,52.9%的居民认为物价“高,难以接受”,较上季下降1.1个百分点。(中新网)

点评:不怪物价高,只因工资太低了。

新闻:一些会用微信的婆婆申请添加儿媳为好友,仅有少部分儿媳愿意添加,且完全放开权限;大多数儿媳表示,可以添加但是要设置权限,使婆婆看不到朋友圈里面发的内容。还有儿媳表示“会直接拉黑”。(金陵晚报)

点评:先当好友再进圈。

如此“敬老”令人忧

刘吉训(芝罘区)

日前,市区某大集市上来了一批穿白大褂的人,一字儿摆开摊位后,挂出了“敬老爱老”的横幅。有给老人量血压的,有给老人检测是否缺钙的。让人费解的是,检测的结果都是要补钙,服用鱼油胶囊,而且必须是他们指定的产品,购买别的产品还没有用。

据了解内情的人说,这些人根本不是什么医务人员,而是厂家的工作人员。这也就是说,这些人也不是什么“敬老爱老”,而是在推销自己的产品。

如果说,他们公开打出促销的招牌,向老人介绍和推销产品,实事求是地说

明产品的保健作用,那也无厚非。而如今打的可是“敬老爱老”的牌子,并通过所谓检测,然后让老年人购买他们的产品,这实际上是一种诱骗行为。更何况不管老人需要不需要,却让他们补钙,服用鱼油胶囊,这种盲目滋补的结果,只会使老年人“补”垮了身体。

因此,有关部门对这种挂着“敬老爱老”的幌子,实则搞促销的诱骗行为,应该在公开揭露的同时,从严予以取缔和打击,不让他们去诱骗老年人上当。而作为老年人来说,则不要被那些挂着“敬老”羊头的假象所迷惑,必须先了解内情,扎紧钱包,警惕他们把“狗肉”卖给了你。

购买200元酒可获得全年《齐鲁晚报》

泸州老窖古雅酒岁末感恩送大礼!

元旦、春节即将来临,走亲访友拿点什么才能既上档次又很实惠?泸州老窖古雅酒成了许多港城市民的首选。烟台古雅酒业有限公司专门在岁末推出了大型感恩回馈社会活动,凡买够200元的泸州老窖古雅酒,就赠送全年的《齐鲁晚报》一份。

喝什么样的酒最放心?

水乃酒之血——古雅美酒采用天然龙泉井水进行酿造。泸州地处中国西南,长江、沱江、赤水河、永宁河等均在泸州境内,地下水资源十分丰富,泸州凤凰山下的龙泉井,井水四季常满,清冽微甘,为凤凰山地下水与泉水的混合,其水质对酵母菌的生长繁殖和酶代谢起到了良好的促进作用,特别是能促进酶解反应,是美酒酿造的上乘之选。

喝什么样的酒最安全?

高粱是最好的酿酒原料,高粱中的直链淀粉含量越低,支链淀粉含量越高,出酒率则越高,酒质越好;为了坚持浓香型白酒的“纯正血统”,采用酿酒的最好原粮——高粱,川南糯红高粱,是古雅独有的核心酿酒原粮。

喝什么样的酒最有品位?

天时地利人和造就了醇香悠扬的泸州老窖古雅酒。东经105°、北纬28°,泸州属中国纬度最高的亚热带气候,是造物主眷顾的地方,在青藏高原、云贵高原和秦岭围成的襁褓里,在长江和沱江交汇处的滋润中,这里有白酒酿造应具备的一切微环境条件:气候、水质、微生物资源;由于这些气候地理条件,在这个天赐的地方,诞生了中国浓香型白酒的典型代表,而泸州又被誉为“中国酿酒龙脉”。

购买200元酒还可获得

全年《齐鲁晚报》

岁末将至,为答谢港城市民对泸州老窖,古雅酒的厚爱,即日起凡买够200元的泸州老窖古雅酒,就赠送全年的《齐鲁晚报》一份。数量有限,送完为止。

活动地址:烟台市只楚路1路公交站旁。电话:6621573

烟台市莱山区政府星海楼酒店江苏会馆。电话:6885397

免费咨询电话:400-157-1573